
Représentation des 
femmes et des hommes au sein des 
postes de cadres et de non-cadres1

1. Les entreprises ont été invitées à indiquer le pourcentage de femmes et d’hommes occupant les différents types de postes.
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43,8 % des entreprises s’attendent 
à augmenter leurs salaires moyens 
au cours des 12 prochains mois
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En 2024, près de 1 entreprise sur 3 
a déclaré une augmentation de ses 
revenus par rapport à 2023
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Principaux obstacles auxquels les entreprises s’attendent au cours des trois prochains mois

Taux d’intérêt et 
coûts liés à la dette

Recrutement de
personnel qualifié

Coût des
assurances

Coût des
intrantsInflation

46,4 % 26,7 % 26,7 % 26,4 % 25,5 %

Source : Statistique Canada, Enquête canadienne sur la situation des entreprises, premier trimestre de 2025.
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